



ERRATA nº 01

HOMOLOGAÇÃO DAS INSCRIÇÕES EDITAL 004-2024.PPGI.IFAM ESPECIALIZAÇÃO EM GESTÃO EM SEGURANÇA DO TRABALHO

Onde se lê:

ORDEM	NOME	CPF	TIPO DE VAGA	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	OBSERVAÇÃO
63	LUCICLEA BARROS DA SILVA	663.706.632-04	AÇÕES AFIRMATIVAS	DEFERIDA	NÃO ANEXO CURRÍCULO LATTES

Leia-se:

ORDEM	NOME	CPF	TIPO DE VAGA	SITUAÇÃO DA INSCRIÇÃO	OBSERVAÇÃO
63	LUCICLEA BARROS DA SILVA	663.706.632-04	AÇÕES AFIRMATIVAS	INDEFERIDA	NÃO ANEXO CURRÍCULO LATTES

Manaus-AM, 14/03/2024

Profª. MSc. Andreia Oliveira da Rocha
Coordenador Geral de Pós-Graduação - CGPG
Port. nº 367 – GAB/DG/CMC/IFAM, de 01/04/19